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Pisemna prace z matematiky- 3. ¢tvrtleti 2. ro¢nik jméno:

1. Vypoditej:

30+20=__ 80-40=__  24+7=___  82-5=__
42-5=_  55-9=_ = 90-70=__  35+6=__
18-9=_  100-90=__  50+8=__ 65-8=__
29+6=__ = 31-4=__  66-7=___ 70-40=__
53-7=_ = 27+6=__ = 44+9=__ = 8l1-5=__
74+6= 43-6= 82+8= 45+9=_

2. Vypocditej slovni ulohu:

Na parkovisti stoji osobni a ndkladni auta. Je zde 35 osobnich aut. Nakladnich
aut je o 7 mén¢. Kolik nakladnich aut stoji na parkovisti?

znazornéni:

3. Vypoditej:

(64+9)+(14-7) =

(90— 6)— 7 =

(28+8) +(15-6) =

81- (100 — 20) =

(4 + 46) — (100 - 50) =




4. Dopli:

Jeden den ma hodin.
Jedna hodina ma minut.
Jedna minuta ma sekund.

5. Vypocditej slovni dalohu:

Na vystavu détské kresby pfislo v pondéli 46 lidi. V utery piislo o 8 lidi vice.
Kolik lidi pfislo na vystavu v utery?

znazornéni:

6. Zapis alespon 5 mozZnosti:

28 <

84 >

> 77

< 61

Hodnoceni:



Pisemna prace z matematiky- 3. &tvrtleti 2. roénik

1. Vypocitej:

30 + 20 = 50 80 — 40 = 40
42 -5=37 559 =46
18-9=9 100 - 90 = 10
29 +6=35 31-4=27
537 =46 27 +6 =233
74+6=80 43-6=237

2. Vypocditej slovni ulohu:

jméno:

24+7=31 82-5=77
90 — 70 = 20 35 +6 =41
50 + 8 = 58 65-8=57
66— 7 =59 70— 40 = 30
44 +9 =53 81-5=76
82+8=90 45 +9 = 54

Na parkovisti stoji osobni a ndkladni auta. Je zde 35 osobnich aut. Nakladnich
aut je o 7 mén¢. Kolik nakladnich aut stoji na parkovisti?

osobnich 35
nakladnich o 7 méné
nakladnich  ?
35—-7=28

Na parkovisti stoji 28 nakladnich aut.

3. Vypoditej:

64+9)+(14-7)=73+7=80
(90-6)—-7=84-7=77
(28+8)+(15-6)= 36 +9=45
81-(100-20)=81-80=1

(4 + 46) — (100 -50)=50-50=0

znazornéni:

10 10
XXXXXXXXXX
XX XXX



4. Doplii:

Jeden den ma 24 hodin.
Jedna hodina ma 60 minut.
Jedna minuta ma 60 sekund.

5. Vypocitej slovni ilohu:

Na vystavu détské kresby ptiSlo v pond¢li 46 lidi. V utery ptislo o 8 lidi vice.
Kolik lidi ptislo na vystavu v utery?

znazornéni:
pond¢li 46 10 10 10 10
utery o 8 vice XXXXXX XXXX
utery ? XXXX

46 + 8 =54

V utery prislo na vystavu 54 lidi.

6. Zapis alespon 5 mozZnosti:

28 < 29 30, 99, 51, 60, 100
84 > 40 5, 12, 45, 57, 63
78 > 77 79, 80, 100, 90, 87
47 < 61 45, 50, 12, 18, 1

Hodnoceni:



